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項目別単純集計 【利用したことがない方】のクロス集計（性別・年代・勤務形態）
利用なし 利用あり 合計 性別 年代 勤めている 自営業 家事に専従 学生・生徒 その他 無回答 合計

男性 58 84 142 10代 0 0 0 0 0 0 0

女性 65 120 185 20代 1 0 0 0 0 0 1

無回答 2 6 8 30代 4 0 0 0 1 0 5

40代 2 1 0 0 0 0 3

10代 0 24 24 50代 9 1 0 0 1 0 11

20代 5 15 20 60代 7 4 1 0 12 0 24

30代 6 26 32 70代 2 1 1 0 3 0 7

40代 11 27 38 80代以上 0 1 3 0 3 0 7

50代 22 42 64 無回答 0 0 0 0 0 0 0

60代 39 43 82 10代 0 0 0 0 0 0 0

70代 21 26 47 20代 4 0 0 0 0 0 4

80代以上 21 4 25 30代 1 0 0 0 0 0 1

無回答 0 3 3 40代 6 0 1 0 0 0 7

50代 7 2 1 0 1 0 11

勤めている 49 94 143 60代 6 1 8 0 0 0 15

自営業 14 20 34 70代 0 1 8 0 4 0 13

家事に専従 26 42 68 80代以上 0 2 3 0 9 0 14

学生・生徒 0 26 26 無回答 0 0 0 0 0 0 0

その他 36 24 60 10代 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 4 4 20代 0 0 0 0 0 0 0

30代 0 0 0 0 0 0 0

水口町 48 83 131 40代 0 0 0 0 1 0 1

土山町 16 13 29 50代 0 0 0 0 0 0 0

甲賀町 16 31 47 60代 0 0 0 0 0 0 0

甲南町 27 55 82 70代 0 0 0 0 1 0 1

信楽町 14 25 39 80代以上 0 0 0 0 0 0 0

無回答 4 3 7 無回答 0 0 0 0 0 0 0

49 14 26 0 36 0 125合計

男性

女性

無回答
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【利用したことがある方】のクロス集計（性別・年代・勤務形態）
性別 年代 勤めている 自営業 家事に専従 学生・生徒 その他 無回答 合計

10代 0 0 0 11 1 0 12

20代 4 0 0 1 0 0 5

30代 5 1 1 0 0 0 7

40代 10 0 0 0 0 0 10

50代 12 2 0 0 1 0 15

60代 4 4 0 1 9 0 18

70代 2 2 1 0 9 0 14

80代以上 0 1 0 0 1 0 2

無回答 1 0 0 0 0 0 1

10代 0 0 0 12 0 0 12

20代 8 0 1 1 0 0 10

30代 11 1 4 0 1 0 17

40代 10 3 2 0 0 1 16

50代 17 2 8 0 0 0 27

60代 6 3 16 0 0 0 25

70代 2 0 8 0 1 1 12

80代以上 0 0 0 0 1 0 1

無回答 0 0 0 0 0 0 0

10代 0 0 0 0 0 0 0

20代 0 0 0 0 0 0 0

30代 1 0 1 0 0 0 2

40代 0 1 0 0 0 0 1

50代 0 0 0 0 0 0 0

60代 0 0 0 0 0 0 0

70代 0 0 0 0 0 0 0

80代以上 1 0 0 0 0 0 1

無回答 0 0 0 0 0 2 2

94 20 42 26 24 4 210

男性

女性

無回答

合計
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問1　図書館を利用しないのはなぜですか。
【性別】 場所知らない 遠い 必要ない 忙しい 本が少ない 開館時間 施設が不便 高齢・病気 他の図書館 購入 読まない その他 無回答 合計
男 5 6 29 16 0 2 3 5 0 17 23 5 1 112

女 7 13 18 18 4 4 3 14 0 24 17 10 0 132

無回答 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

合計 12 20 48 34 4 6 6 19 0 41 40 15 1 246

【年齢】
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20代 0 1 1 1 0 2 0 0 0 2 3 0 0 10

30代 0 0 3 3 0 0 1 0 0 2 1 0 0 10

40代 4 2 4 2 0 1 1 0 0 4 1 0 0 19

50代 2 2 11 7 2 2 1 0 0 11 7 2 0 47

60代 5 7 16 13 1 0 2 3 0 13 11 8 1 80

70代 1 2 8 5 0 0 1 2 0 5 12 4 0 40

80代以上 0 6 5 3 1 1 0 14 0 4 5 1 0 40

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 12 20 48 34 4 6 6 19 0 41 40 15 1 246

【職業】
勤めている 7 4 23 15 1 5 3 0 0 18 15 3 0 94

自営業 0 2 7 9 1 1 1 1 0 7 3 3 0 35

家事に専従 3 5 10 6 2 0 1 7 0 8 12 6 0 60

学生・生徒 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 2 9 8 4 0 0 1 11 0 8 10 3 1 57

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 12 20 48 34 4 6 6 19 0 41 40 15 1 246

【住所】
水口町 6 6 21 13 1 0 4 5 0 19 10 6 0 91

土山町 1 3 8 5 0 0 0 5 0 4 7 2 0 35

甲賀町 0 5 5 7 1 4 0 3 0 3 5 3 0 36

甲南町 3 2 6 6 1 2 2 2 0 8 13 2 0 47

信楽町 2 3 6 3 1 0 0 4 0 5 4 2 1 31

無回答 0 1 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 6

合計 12 20 48 34 4 6 6 19 0 41 40 15 1 246
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問2　どのようになれば図書館を利用したいと思いますか。
【性別】 幅広い蔵書 話題本 CD・DVD 雑誌・新聞 期間・冊数 開館時間 開館日数 休館日 児童サービス 行事 自習 託児
男 7 9 10 7 3 6 7 1 0 2 6 1

女 6 10 7 4 8 5 2 2 1 1 4 1

無回答 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

合計 13 19 17 11 12 12 9 3 1 3 10 2

【年齢】
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20代 0 1 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0

30代 2 3 2 2 0 2 1 0 0 0 0 0

40代 2 2 1 1 2 2 0 0 0 1 0 0

50代 4 4 6 1 7 4 2 0 0 1 1 1

60代 4 5 5 3 1 2 4 1 1 0 6 0

70代 0 3 1 3 1 0 2 2 0 1 2 1

80代以上 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 13 19 17 11 12 12 9 3 1 3 10 2

【職業】
勤めている 7 12 11 6 9 5 2 0 1 2 4 1

自営業 1 2 1 2 2 4 2 0 0 0 1 0

家事に専従 2 2 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1

学生・生徒 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 3 3 4 2 1 3 4 2 0 1 4 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 13 19 17 11 12 12 9 3 1 3 10 2

【住所】
水口町 5 7 7 3 5 2 4 2 0 2 2 0

土山町 1 1 1 2 1 0 0 0 1 0 1 0

甲賀町 0 2 2 1 3 5 0 0 0 0 3 1

甲南町 3 8 4 4 1 3 3 0 0 1 3 1

信楽町 4 1 2 1 1 1 1 1 0 0 1 0

無回答 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0

合計 13 19 17 11 12 12 9 3 1 3 10 2



　【利用したことがない方】のクロス集計表 データ編　5/29

問2（つづき）
【性別】 バリアフリー SP増加 改修 電子書籍 職員 宅配 利用しない その他 無回答
男 1 4 3 0 2 8 15 3 11 106

女 3 4 5 3 0 12 16 9 8 111

無回答 0 0 1 0 0 1 0 0 0 4

合計 4 8 9 3 2 21 31 12 19 221

【年齢】
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20代 0 1 0 2 0 1 0 0 0 9

30代 0 1 1 0 0 1 1 0 0 16

40代 0 1 2 0 0 4 1 1 1 21

50代 0 1 2 0 0 2 6 0 0 42

60代 2 1 3 1 0 6 8 8 7 68

70代 1 1 1 0 1 3 7 2 5 37

80代以上 1 2 0 0 1 4 8 1 6 28

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 4 8 9 3 2 21 31 12 19 221

【職業】
勤めている 1 4 4 2 0 8 10 3 0 92

自営業 0 0 1 0 0 2 3 3 3 27

家事に専従 2 1 2 1 1 7 8 4 5 41

学生・生徒 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 1 3 2 0 1 4 10 2 11 61

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 4 8 9 3 2 21 31 12 19 221

【住所】
水口町 3 2 5 2 1 9 10 9 4 84

土山町 0 1 0 0 0 2 7 0 5 23

甲賀町 0 1 0 0 0 2 4 1 2 27

甲南町 0 3 3 1 1 4 9 1 3 56

信楽町 1 0 0 0 0 1 1 1 5 22

無回答 0 1 1 0 0 3 0 0 0 9

合計 4 8 9 3 2 21 31 12 19 221
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問3　図書館で実施している事業のうち知っているものはどれですか。
【性別】 HP Web-OPAC Web予約 電話予約 モバイル 夜間開館 返却ポスト BM 児童行事 雑誌譲渡 一般行事 団体貸出 学校連携 郵送貸出
男 7 2 4 2 0 1 13 8 7 2 6 0 5 1

女 5 1 1 2 1 1 14 10 10 0 9 1 6 1

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

合計 12 3 5 4 1 2 27 18 17 2 16 1 11 2

【年齢】
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20代 1 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0

30代 0 0 0 0 0 0 1 2 1 0 0 0 1 0

40代 0 0 0 1 0 0 2 2 0 0 0 0 1 0

50代 6 0 1 0 0 1 7 5 4 0 3 0 3 1

60代 4 3 3 3 1 1 10 6 6 1 7 1 3 1

70代 1 0 1 0 0 0 4 2 4 1 4 0 3 0

80代以上 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 12 3 5 4 1 2 27 18 17 2 16 1 11 2

【職業】
勤めている 6 1 1 4 0 1 11 12 9 1 7 0 5 1

自営業 3 1 1 0 0 0 6 4 4 0 2 0 3 0

家事に専従 1 1 1 0 1 1 5 1 2 0 3 1 2 1

学生・生徒 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 2 0 2 0 0 0 5 1 2 1 4 0 1 0

無回答 12 3 5 4 1 2 27 18 17 2 16 1 11 2

合計
【住所】
水口町 5 1 3 4 0 0 14 11 6 1 3 0 5 0

土山町 2 1 0 0 0 0 5 3 2 0 2 0 2 0

甲賀町 2 0 0 0 0 0 1 2 1 0 2 0 1 1

甲南町 1 0 1 0 0 1 4 1 3 1 4 0 0 1

信楽町 1 0 0 0 0 0 2 1 5 0 5 0 2 0

無回答 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0

合計 12 3 5 4 1 2 27 18 17 2 16 1 11 2
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問3（つづき） 問4　図書館からのお知らせで、実際に読んだことがあるものはどれですか。
【性別】 視覚障害 レファレンス その他 無回答 合計 【性別】 広報 館報 HP なし その他 無回答 合計
男 1 1 8 24 92 男 24 4 3 21 0 11 63

女 2 0 7 34 105 女 27 2 0 27 0 12 68

無回答 0 0 0 1 2 無回答 1 0 0 0 0 1 2

合計 3 1 15 59 199 合計 52 6 3 48 0 24 133

【年齢】 【年齢】
10代 0 0 0 0 0 10代 0 0 0 0 0 0 0

20代 0 0 1 2 8 20代 1 0 0 4 0 0 5

30代 1 0 2 1 9 30代 3 0 0 3 0 0 6

40代 0 0 2 7 15 40代 1 1 0 8 0 2 12

50代 0 0 2 5 38 50代 8 1 2 10 0 3 24

60代 2 0 3 19 74 60代 20 1 1 11 0 8 41

70代 0 0 1 11 32 70代 12 0 0 6 0 4 22

80代以上 0 1 4 14 23 80代以上 7 3 0 6 0 7 23

無回答 0 0 0 0 0 無回答 0 0 0 0 0 0 0

合計 3 1 15 59 199 合計 52 6 3 48 0 24 133

【職業】 【職業】
勤めている 2 0 5 17 83 勤めている 20 3 2 21 0 7 53

自営業 0 0 1 6 31 自営業 5 0 1 6 0 4 16

家事に専従 1 1 2 15 39 家事に専従 12 1 0 9 0 4 26

学生・生徒 0 0 0 0 0 学生・生徒 0 0 0 0 0 0 0

その他 0 0 7 21 46 その他 15 2 0 12 0 9 38

無回答 3 1 15 59 199 無回答 0 0 0 0 0 0 0

合計 合計 52 6 3 48 0 24 133

【住所】 【住所】
水口町 1 1 5 20 80 水口町 23 2 2 17 0 8 52

土山町 0 0 1 7 25 土山町 7 2 0 7 0 3 19

甲賀町 0 0 4 9 23 甲賀町 7 2 0 4 0 3 16

甲南町 0 0 4 14 35 甲南町 7 0 0 15 0 5 27

信楽町 1 0 1 6 24 信楽町 7 0 1 3 0 4 15

無回答 1 0 0 3 12 無回答 1 0 0 2 0 1 4

合計 3 1 15 59 199 合計 52 6 3 48 0 24 133
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問5　よく読む本や興味のある分野を選んでください。
【性別】 日本文学 外国文学 哲学･宗教 歴史 旅行･紀行 政治・経済 教育・子育て 福祉 資格 自然科学 医療・健康 機械・電気 料理・手芸 商業・農業

男 7 0 2 10 16 7 0 2 4 2 6 5 1 5

女 20 3 3 6 13 0 1 1 0 1 16 1 34 0

無回答 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

合計 27 3 5 16 30 7 1 3 4 3 22 6 36 5

【年齢】
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20代 1 0 0 0 3 0 0 1 0 0 1 0 2 0

30代 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0

40代 4 2 1 2 3 1 0 0 1 1 0 0 4 0

50代 8 1 1 3 5 1 1 0 2 1 4 2 6 0

60代 10 0 1 7 11 3 0 2 0 1 11 3 10 2

70代 2 0 1 2 7 1 0 0 0 0 2 1 7 2

80代以上 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 3 0 7 1

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 27 3 5 16 30 7 1 3 4 3 22 6 36 5

【職業】
勤めている 13 3 2 7 14 3 1 1 2 2 7 2 14 0

自営業 4 0 0 1 2 3 0 1 1 0 4 0 4 2

家事に専従 8 0 2 3 6 0 0 0 0 0 9 0 10 3

学生・生徒 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 2 0 1 5 8 1 0 1 1 1 2 4 8 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 27 3 5 16 30 7 1 3 4 3 22 6 36 5

【住所】
水口町 12 2 4 7 10 3 0 2 2 3 13 4 18 1

土山町 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 4 1

甲賀町 1 0 0 2 4 2 1 0 2 0 3 1 4 2

甲南町 6 1 1 5 10 2 0 0 0 0 3 0 5 1

信楽町 3 0 0 1 4 0 0 1 0 0 1 1 4 0

無回答 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0

合計 27 3 5 16 30 7 1 3 4 3 22 6 36 5
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問5（つづき）
【性別】 園芸・ペット 美術・工芸 音楽･芸能 スポーツ 語学・言語 郷土 コンピュータ マンガ その他 児童よみもの 児童絵本 児童その他 無回答 合計
男 13 1 3 16 0 2 4 7 3 0 0 0 11 127

女 11 0 3 1 0 0 0 5 3 3 0 0 13 138

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4

合計 25 1 6 17 0 2 4 12 6 3 0 0 25 269

【年齢】
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20代 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 11

30代 0 0 1 2 0 0 0 4 0 0 0 0 1 14

40代 0 0 0 1 0 0 0 3 0 0 0 0 2 25

50代 2 1 2 4 0 0 1 3 0 0 0 0 3 51

60代 11 0 0 7 0 1 3 0 3 1 0 0 5 92

70代 8 0 3 3 0 0 0 0 1 2 0 0 4 46

80代以上 4 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 10 30

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 25 1 6 17 0 2 4 12 6 3 0 0 25 269

【職業】
勤めている 6 1 3 9 0 1 1 10 1 1 0 0 6 110

自営業 2 0 2 3 0 0 0 1 0 0 0 0 3 33

家事に専従 6 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 5 55

学生・生徒 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 11 0 1 4 0 1 2 1 5 1 0 0 11 71

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 25 1 6 17 0 2 4 12 6 3 0 0 25 269

【住所】
水口町 10 1 3 8 0 2 1 8 3 2 0 0 3 122

土山町 3 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 6 23

甲賀町 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 4 30

甲南町 6 0 0 4 0 0 2 2 1 0 0 0 6 55

信楽町 2 0 2 2 0 0 1 1 1 1 0 0 5 30

無回答 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 9

合計 25 1 6 17 0 2 4 12 6 3 0 0 25 269
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問6　生活に必要な情報は主に何で知りますか。 問7　書店や古書店は利用されますか。
【性別】 本 新聞・雑誌 テレビ・ラジオ インターネット その他 無回答 合計 【性別】 よく利用 たまに利用 利用しない 無回答 合計
男 0 18 15 27 0 4 64 男 5 29 20 4 58

女 2 19 32 13 3 7 76 女 12 26 21 6 65

無回答 0 0 1 0 0 1 2 無回答 0 1 0 1 2

合計 2 37 48 40 3 12 142 合計 17 56 41 11 125

【年齢】 【年齢】
10代 0 0 0 0 0 0 0 10代 0 0 0 0 0

20代 0 0 1 4 0 0 5 20代 1 4 0 0 5

30代 0 0 1 5 0 0 6 30代 0 5 1 0 6

40代 0 1 3 5 0 2 11 40代 4 5 0 2 11

50代 1 5 7 13 0 1 27 50代 6 11 4 1 22

60代 0 15 13 12 1 3 44 60代 3 21 12 3 39

70代 1 10 15 1 0 1 28 70代 2 7 11 1 21

80代以上 0 6 8 0 2 5 21 80代以上 1 3 13 4 21

無回答 0 0 0 0 0 0 0 無回答 0 0 0 0 0

合計 2 37 48 40 3 12 142 合計 17 56 41 11 125

【職業】 【職業】
勤めている 0 12 15 26 1 2 56 勤めている 9 28 10 2 49

自営業 2 5 4 3 0 3 17 自営業 3 5 4 2 14

家事に専従 0 10 15 3 0 3 31 家事に専従 3 11 9 3 26

学生・生徒 0 0 0 0 0 0 0 学生・生徒 0 0 0 0 0

その他 0 10 14 8 2 4 38 その他 2 12 18 4 36

無回答 0 0 0 0 0 0 0 無回答 0 0 0 0 0

合計 2 37 48 40 3 12 142 合計 17 56 41 11 125

【住所】 【住所】
水口町 1 12 20 16 1 2 52 水口町 8 25 13 2 48

土山町 1 5 6 3 2 3 20 土山町 2 5 6 3 16

甲賀町 0 8 7 4 0 1 20 甲賀町 1 7 8 0 16

甲南町 0 9 8 11 0 2 30 甲南町 5 10 10 2 27

信楽町 0 3 5 5 0 3 16 信楽町 1 6 4 3 14

無回答 0 0 2 1 0 1 4 無回答 0 3 0 1 4

合計 2 37 48 40 3 12 142 合計 17 56 41 11 125
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問8　甲賀市以外の図書館で利用されている図書館はありますか。
県立 湖南市 栗東市 草津市 大津市 守山市 野洲市 日野町 東近江 近江八幡 その他 なし 無回答 合計

合計 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 76 47 126

問9　その理由は何ですか。
近い 資料豊富 職員対応 開館時間 休館日 その他 合計

合計 1 1 0 0 0 0 2



　【利用したことがある方】のクロス集計表 データ編　12/29

問1　甲賀市図書館の利用登録をしていますか。 問2　最もよく利用する図書館はどこですか。
【性別】 している していない 無回答 合計 【性別】 水口 土山 甲賀 甲南 信楽 無回答 合計
男 69 14 1 84 男 31 4 15 24 10 0 84

女 106 10 4 120 女 45 8 18 35 13 1 120

無回答 4 2 0 6 無回答 1 0 2 1 2 0 6

合計 179 26 5 210 合計 77 12 35 60 25 1 210

【年齢】 【年齢】
10代 21 2 1 24 10代 10 1 3 9 0 1 24

20代 12 2 1 15 20代 6 1 2 4 2 0 15

30代 23 3 0 26 30代 12 2 4 5 3 0 26

40代 21 4 2 27 40代 10 0 6 6 5 0 27

50代 37 5 0 42 50代 12 1 7 16 6 0 42

60代 38 5 0 43 60代 11 6 8 13 5 0 43

70代 24 1 1 26 70代 14 0 4 5 3 0 26

80代以上 2 2 0 4 80代以上 0 1 0 2 1 0 4

無回答 1 2 0 3 無回答 2 0 1 0 0 0 3

合計 179 26 5 210 合計 77 12 35 60 25 1 210

【職業】 【職業】
勤めている 83 8 3 94 勤めている 36 3 18 24 13 0 94

自営業 17 3 0 20 自営業 5 3 2 3 7 0 20

家事に専従 35 7 0 42 家事に専従 14 3 5 16 4 0 42

学生・生徒 23 2 1 26 学生・生徒 10 1 3 11 0 1 26

その他 20 4 0 24 その他 10 2 6 5 1 0 24

無回答 1 2 1 4 無回答 2 0 1 1 0 0 4

合計 179 26 5 210 合計 77 12 35 60 25 1 210

【住所】 【住所】
水口町 72 8 3 83 水口町 70 1 3 9 0 0 83

土山町 9 4 0 13 土山町 1 10 1 0 0 1 13

甲賀町 28 3 0 31 甲賀町 0 1 28 2 0 0 31

甲南町 46 8 1 55 甲南町 4 0 3 48 0 0 55

信楽町 22 2 1 25 信楽町 0 0 0 0 25 0 25

無回答 2 1 0 3 無回答 2 0 0 1 0 0 3

合計 179 26 5 210 合計 77 12 35 60 25 1 210
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問3　どのくらいの頻度で図書館を利用しますか。
【性別】 ほぼ毎日 2～3日 週1回 月2回 月1回 年数回 無回答 合計
男 0 2 1 11 12 58 0 84

女 0 0 5 16 26 72 1 120

無回答 0 0 0 1 1 3 1 6

合計 0 2 6 28 39 133 2 210

【年齢】
10代 0 0 0 0 2 22 0 24

20代 0 1 1 1 3 9 0 15

30代 0 0 1 6 8 11 0 26

40代 0 0 2 1 6 18 0 27

50代 0 0 0 7 5 30 0 42

60代 0 1 2 8 9 22 1 43

70代 0 0 0 3 6 17 0 26

80代以上 0 0 0 1 0 2 1 4

無回答 0 0 0 1 0 2 0 3

合計 0 2 6 28 39 133 2 210

【職業】
勤めている 0 1 4 14 16 58 1 94

自営業 0 0 0 3 1 16 0 20

家事に専従 0 0 2 6 15 18 1 42

学生・生徒 0 1 0 0 2 23 0 26

その他 0 0 0 5 4 15 0 24

無回答 0 0 0 0 1 3 0 4

合計 0 2 6 28 39 133 2 210

【住所】
水口町 0 0 2 8 13 59 1 83

土山町 0 0 0 1 2 10 0 13

甲賀町 0 1 1 5 6 18 0 31

甲南町 0 0 3 9 14 28 1 55

信楽町 0 1 0 5 4 15 0 25

無回答 0 0 0 0 0 3 0 3

合計 0 2 6 28 39 133 2 210
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問4　図書館での滞在時間はどれくらいですか。
【性別】 10分未満 10～30分 30分～1H 1～2H 2H以上 わからない 無回答 合計
男 4 26 39 9 4 2 0 84

女 2 34 68 13 1 0 2 120

無回答 0 3 2 0 0 0 1 6

合計 6 63 109 22 5 2 3 210

【年齢】
10代 1 3 14 5 0 1 0 24

20代 0 2 5 4 3 0 1 15

30代 0 10 13 1 1 1 0 26

40代 1 8 15 3 0 0 0 27

50代 2 14 22 4 0 0 0 42

60代 2 15 23 3 0 0 0 43

70代 0 8 16 2 0 0 0 26

80代以上 0 0 1 0 1 0 2 4

無回答 0 3 0 0 0 0 0 3

合計 6 63 109 22 5 2 3 210

【職業】
勤めている 3 27 48 10 3 1 2 94

自営業 1 11 7 1 0 0 0 20

家事に専従 1 14 22 4 1 0 0 42

学生・生徒 1 3 14 7 0 1 0 26

その他 0 5 17 0 1 0 1 24

無回答 0 3 1 0 0 0 0 4

合計 6 63 109 22 5 2 3 210

【住所】
水口町 1 27 40 12 1 1 1 83

土山町 0 2 8 2 0 0 1 13

甲賀町 3 6 19 2 1 0 0 31

甲南町 1 17 30 3 2 1 1 55

信楽町 1 10 11 2 1 0 0 25

無回答 0 1 1 1 0 0 0 3

合計 6 63 109 22 5 2 3 210
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問5　主な利用日はいつですか。
【性別】 平日 土曜日 日・祝日 関係なく 無回答 合計
男 13 16 21 30 4 84

女 30 16 23 49 2 120

無回答 1 1 1 1 2 6

合計 44 33 45 80 8 210

【年齢】
10代 0 5 8 10 1 24

20代 1 4 4 5 1 15

30代 6 4 8 6 2 26

40代 4 8 6 8 1 27

50代 10 5 12 14 1 42

60代 13 6 4 20 0 43

70代 9 0 2 15 0 26

80代以上 1 0 0 1 2 4

無回答 0 1 1 1 0 3

合計 44 33 45 80 8 210

【職業】
勤めている 13 22 30 24 5 94

自営業 6 1 2 11 0 20

家事に専従 16 1 3 21 1 42

学生・生徒 0 6 8 12 0 26

その他 8 2 2 10 2 24

無回答 1 1 0 2 0 4

合計 44 33 45 80 8 210

【住所】
水口町 16 18 20 27 2 83

土山町 3 3 1 5 1 13

甲賀町 10 4 7 10 0 31

甲南町 15 4 12 21 3 55

信楽町 0 4 5 14 2 25

無回答 0 0 0 3 0 3

合計 44 33 45 80 8 210
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問6　主な利用時間はいつですか。
【性別】 10～12時 12～15時 15～17時 17～18時 18～21時 無回答 合計
男 19 33 24 3 3 2 84

女 27 44 35 8 2 4 120

無回答 1 2 1 1 0 1 6

合計 47 79 60 12 5 7 210

【年齢】
10代 3 6 8 4 2 1 24

20代 3 5 5 0 1 1 15

30代 5 7 10 2 1 1 26

40代 7 13 5 2 0 0 27

50代 9 16 14 2 0 1 42

60代 14 16 9 2 1 1 43

70代 5 12 9 0 0 0 26

80代以上 0 2 0 0 0 2 4

無回答 1 2 0 0 0 0 3

合計 47 79 60 12 5 7 210

【職業】
勤めている 21 36 27 6 0 4 94

自営業 3 7 8 1 0 1 20

家事に専従 14 18 9 0 1 0 42

学生・生徒 2 6 9 4 4 1 26

その他 7 9 6 1 0 1 24

無回答 0 3 1 0 0 0 4

合計 47 79 60 12 5 7 210

【住所】
水口町 16 31 28 5 2 1 83

土山町 1 6 3 0 1 2 13

甲賀町 9 10 8 2 1 1 31

甲南町 18 21 11 2 1 2 55

信楽町 3 10 9 2 0 1 25

無回答 0 1 1 1 0 0 3

合計 47 79 60 12 5 7 210
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問7　主にどのような交通手段で来られますか。
【性別】 徒歩 二輪 電車 バス 自動車 その他 無回答 合計
男 0 11 0 0 71 2 0 84

女 2 15 1 0 101 0 1 120

無回答 0 1 0 0 4 0 1 6

合計 2 27 1 0 176 2 2 210

【年齢】
10代 0 9 1 0 13 1 0 24

20代 0 3 0 0 12 0 0 15

30代 0 3 0 0 23 0 0 26

40代 0 1 0 0 26 0 0 27

50代 1 3 0 0 38 0 0 42

60代 0 5 0 0 37 0 1 43

70代 0 2 0 0 24 0 0 26

80代以上 1 0 0 0 1 1 1 4

無回答 0 1 0 0 2 0 0 3

合計 2 27 1 0 176 2 2 210

【職業】
勤めている 1 8 0 0 84 0 1 94

自営業 0 1 0 0 19 0 0 20

家事に専従 0 8 0 0 33 0 1 42

学生・生徒 0 9 1 0 15 1 0 26

その他 1 1 0 0 21 1 0 24

無回答 0 0 0 0 4 0 0 4

合計 2 27 1 0 176 2 2 210

【住所】
水口町 1 16 0 0 65 1 0 83

土山町 1 1 0 0 11 0 0 13

甲賀町 0 2 0 0 29 0 0 31

甲南町 0 8 1 0 43 1 2 55

信楽町 0 0 0 0 25 0 0 25

無回答 0 0 0 0 3 0 0 3

合計 2 27 1 0 176 2 2 210
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問8　図書館を利用する理由はなんですか。
【性別】 貸出・返却 雑誌・新聞 調べもの インターネット DVD等 子どもの読書 行事参加 気分転換 隣接施設 その他 無回答 合計
男 54 23 42 2 1 10 1 21 2 1 0 157

女 112 35 44 1 3 19 8 26 0 5 0 253

無回答 3 3 2 0 0 1 0 2 0 0 1 12

合計 169 61 88 3 4 30 9 49 2 6 1 422

【年齢】
10代 20 7 7 0 1 0 0 5 0 2 0 42

20代 12 9 5 2 0 2 0 7 0 0 0 37

30代 21 9 5 1 0 12 4 5 0 1 0 58

40代 21 8 15 0 1 11 0 7 1 0 0 64

50代 37 11 15 0 1 0 2 10 1 1 0 78

60代 37 10 22 0 1 1 2 7 0 0 0 80

70代 20 5 16 0 0 3 1 6 0 1 0 52

80代以上 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 6

無回答 1 1 2 0 0 0 0 1 0 0 0 5

合計 169 61 88 3 4 30 9 49 2 6 1 422

【職業】
勤めている 78 29 39 3 2 21 3 24 2 2 1 204

自営業 16 3 10 0 0 0 2 2 0 0 0 33

家事に専従 38 10 14 0 1 4 4 9 0 1 0 81

学生・生徒 22 8 8 0 1 0 0 6 0 2 0 47

その他 13 9 13 0 0 4 0 6 0 1 0 46

無回答 2 2 4 0 0 1 0 2 0 0 0 11

合計 169 61 88 3 4 30 9 49 2 6 1 422

【住所】
水口町 67 21 32 1 1 15 2 23 1 2 0 165

土山町 9 3 7 0 0 3 0 2 1 1 0 26

甲賀町 21 10 16 1 1 5 2 9 0 1 0 66

甲南町 48 16 22 0 2 4 3 13 0 2 1 111

信楽町 22 10 10 1 0 3 2 2 0 0 0 50

無回答 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4

合計 169 61 88 3 4 30 9 49 2 6 1 422
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問9-1　図書館を利用して、次のことについて満足感が得られましたか。

【性別】 はい どちらでもない いいえ 無回答 はい どちらでもない いいえ 無回答 はい どちらでもない いいえ 無回答
男 57 23 1 3 52 26 2 4 35 31 14 4

女 81 30 6 3 90 25 1 4 71 33 9 7

無回答 3 0 2 1 3 2 0 1 3 2 0 1

合計 141 53 9 7 145 53 3 9 109 66 23 12

【年齢】
10代 15 8 1 0 19 4 1 0 4 11 9 0

20代 10 5 0 0 11 4 0 0 6 4 5 0

30代 19 7 0 0 21 5 0 0 17 7 2 0

40代 17 7 3 0 21 5 1 0 19 8 0 0

50代 30 10 2 0 25 17 0 0 26 13 3 0

60代 30 10 1 2 29 12 0 2 22 15 2 4

70代 17 6 1 2 17 5 1 3 13 7 2 4

80代以上 1 0 0 3 0 0 0 4 0 0 0 4

無回答 2 0 1 0 2 1 0 0 2 1 0 0

合計 141 53 9 7 145 53 3 9 109 66 23 12

【職業】
勤めている 64 26 3 1 68 23 0 3 54 28 9 3

自営業 14 4 2 0 8 10 1 1 11 5 2 2

家事に専従 29 9 2 2 33 7 1 1 29 9 1 3

学生・生徒 17 8 1 0 20 5 1 0 5 13 8 0

その他 14 6 0 4 14 6 0 4 7 10 3 4

無回答 3 0 1 0 2 2 0 0 3 1 0 0

合計 141 53 9 7 145 53 3 9 109 66 23 12

【住所】
水口町 52 27 3 1 61 20 1 1 44 26 11 2

土山町 6 6 0 1 9 3 0 1 5 6 0 2

甲賀町 22 6 1 2 24 5 0 2 14 12 3 2

甲南町 40 8 4 3 32 19 1 3 27 18 6 4

信楽町 19 5 1 0 17 5 1 2 16 4 3 2

無回答 2 1 0 0 2 1 0 0 3 0 0 0

合計 141 53 9 7 145 53 3 9 109 66 23 12

1.情報や知識の取得 2.充実した時間 3.家庭生活や子育て
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問9-1（つづき）

はい どちらでもない いいえ 無回答 はい どちらでもない いいえ 無回答 はい どちらでもない いいえ 無回答 はい どちらでもない いいえ 無回答
21 40 19 4 30 37 13 4 42 30 9 3 46 26 9 3

23 60 29 8 39 60 13 8 67 36 9 8 75 35 5 5

2 2 1 1 0 4 1 1 2 3 0 1 3 2 0 1

46 102 49 13 69 101 27 13 111 69 18 12 124 63 14 9

6 9 9 0 14 8 2 0 18 3 3 0 18 4 2 0

5 6 4 0 9 4 1 1 12 3 0 0 11 3 0 1

5 15 6 0 6 15 5 0 5 18 3 0 12 11 3 0

9 13 5 0 9 13 5 0 19 4 3 1 19 6 2 0

9 23 10 0 12 26 4 0 24 14 4 0 25 15 2 0

8 24 7 4 10 24 5 4 23 14 2 4 24 14 2 3

4 10 7 5 9 10 3 4 10 10 3 3 12 8 3 3

0 0 0 4 0 0 0 4 0 0 0 4 2 0 0 2

0 2 1 0 0 1 2 0 0 3 0 0 1 2 0 0

46 102 49 13 69 101 27 13 111 69 18 12 124 63 14 9

25 46 20 3 32 44 14 4 57 29 5 3 62 26 3 3

6 6 6 2 4 10 4 2 9 5 3 3 8 6 4 2

6 24 8 4 12 23 4 3 16 18 5 3 22 15 3 2

6 12 8 0 14 10 2 0 19 5 2 0 19 6 1 0

3 10 7 4 6 12 2 4 8 10 3 3 12 7 3 2

0 4 0 0 1 2 1 0 2 2 0 0 1 3 0 0

46 102 49 13 69 101 27 13 111 69 18 12 124 63 14 9

13 41 27 2 29 32 20 2 40 33 7 3 53 24 5 1

6 3 2 2 4 6 1 2 9 2 0 2 9 3 0 1

9 15 5 2 11 16 1 3 18 10 2 1 18 10 1 2

11 27 12 5 19 29 3 4 30 13 8 4 30 16 6 3

6 15 2 2 5 16 2 2 13 9 1 2 13 8 2 2

1 1 1 0 1 2 0 0 1 2 0 0 1 2 0 0

46 102 49 13 69 101 27 13 111 69 18 12 124 63 14 9

6.落ち着いて読書・調査 7.気分転換5.情報の調査・収集方法4.仕事や資格取得
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問9-2　図書館を利用して、全体としてどのような印象を持ちましたか。
【性別】 満足 やや満足 どちらとも やや不満 不満 無回答 合計
男 15 45 10 5 2 7 84

女 28 60 21 2 0 9 120

無回答 1 1 2 0 0 2 6

合計 44 106 33 7 2 18 210

【年齢】
10代 6 12 3 0 1 2 24

20代 5 7 2 1 0 0 15

30代 4 13 4 1 0 4 26

40代 8 13 4 1 0 1 27

50代 5 21 10 1 0 5 42

60代 9 26 4 0 1 3 43

70代 7 9 5 3 0 2 26

80代以上 0 3 0 0 0 1 4

無回答 0 2 1 0 0 0 3

合計 44 106 33 7 2 18 210

【職業】
勤めている 22 46 16 3 0 7 94

自営業 6 7 7 0 0 0 20

家事に専従 6 26 4 2 0 4 42

学生・生徒 6 13 3 1 1 2 26

その他 4 13 2 1 1 3 24

無回答 0 1 1 0 0 2 4

合計 44 106 33 7 2 18 210

【住所】
水口町 14 39 14 7 1 8 83

土山町 4 8 1 0 0 0 13

甲賀町 12 11 4 0 1 3 31

甲南町 5 37 8 0 0 5 55

信楽町 9 8 6 0 0 2 25

無回答 0 3 0 0 0 0 3

合計 44 106 33 7 2 18 210



　【利用したことがある方】のクロス集計表 データ編　22/29

問10　図書館の事業のうち、知っているもの、利用したものはありますか。

【性別】 利用した 知っている 知らない 無回答 利用した 知っている 知らない 無回答 利用した 知っている 知らない 無回答 利用した 知っている 知らない 無回答
男 11 31 38 4 16 34 30 4 8 25 45 6 3 16 61 4

女 24 33 59 4 24 38 54 4 16 32 67 5 8 21 86 5

無回答 2 1 2 1 2 0 3 1 1 1 3 1 1 1 3 1

合計 37 65 99 9 42 72 87 9 25 58 115 12 12 38 150 10

【年齢】
10代 5 4 15 0 7 6 11 0 5 4 15 0 2 3 19 0

20代 2 8 5 0 2 8 5 0 0 5 10 0 1 2 12 0

30代 9 4 13 0 8 8 10 0 5 5 15 1 2 3 21 0

40代 4 10 13 0 4 10 13 0 3 6 18 0 3 5 19 0

50代 11 11 20 0 13 12 17 0 6 12 23 1 4 10 28 0

60代 6 15 20 2 8 17 16 2 5 17 19 2 0 8 33 2

70代 0 11 12 3 0 10 13 3 1 9 12 4 0 7 15 4

80代以上 0 0 0 4 0 0 0 4 0 0 0 4 0 0 0 4

無回答 0 2 1 0 0 1 2 0 0 0 3 0 0 0 3 0

合計 37 65 99 9 42 72 87 9 25 58 115 12 12 38 150 10

【職業】
勤めている 23 29 40 2 21 35 36 2 11 28 52 3 6 19 66 3

自営業 1 6 12 1 2 6 11 1 0 4 12 4 0 3 16 1

家事に専従 7 15 18 2 10 15 15 2 7 15 19 1 4 10 26 2

学生・生徒 5 6 15 0 8 7 11 0 5 5 16 0 2 3 21 0

その他 1 8 11 4 1 9 10 4 2 6 12 4 0 3 17 4

無回答 0 1 3 0 0 0 4 0 0 0 4 0 0 0 4 0

合計 37 65 99 9 42 72 87 9 25 58 115 12 12 38 150 10

【住所】
水口町 12 25 46 0 12 32 39 0 9 21 51 2 5 12 65 1

土山町 3 3 6 1 2 4 6 1 1 4 6 2 0 4 8 1

甲賀町 6 10 13 2 6 9 14 2 3 8 18 2 3 4 21 3

甲南町 13 16 22 4 18 14 19 4 11 15 26 3 3 12 37 3

信楽町 3 11 9 2 4 13 6 2 1 10 12 2 1 6 16 2

無回答 0 0 3 0 0 0 3 0 0 0 2 1 0 0 3 0

合計 37 65 99 9 42 72 87 9 25 58 115 12 12 38 150 10

1.HPでの情報提供 2.HPでの蔵書検索 3.HPでの予約・延長 4.モバイル機器からの検索・予約



　【利用したことがある方】のクロス集計表 データ編　23/29

問10（つづき）

利用した 知っている 知らない 無回答 利用した 知っている 知らない 無回答 利用した 知っている 知らない 無回答 利用した 知っている 知らない 無回答
18 17 45 4 11 13 55 5 47 19 13 5 13 39 27 5

22 39 57 2 13 30 74 3 92 21 5 2 26 62 28 4

0 1 4 1 1 2 2 1 2 1 2 1 1 3 1 1

40 57 106 7 25 45 131 9 141 41 20 8 40 104 56 10

4 3 17 0 2 4 18 0 18 2 4 0 16 5 3 0

2 4 9 0 3 3 9 0 9 4 2 0 5 5 5 0

10 8 8 0 4 6 16 0 19 5 2 0 5 15 6 0

4 8 15 0 2 8 17 0 20 5 2 0 5 17 5 0

8 13 21 0 6 14 22 0 34 5 2 1 5 25 12 0

10 12 20 1 5 6 30 2 29 10 3 1 2 23 16 2

2 9 13 2 3 2 18 3 11 10 3 2 2 11 8 5

0 0 0 4 0 0 0 4 0 0 0 4 0 1 0 3

0 0 3 0 0 2 1 0 1 0 2 0 0 2 1 0

40 57 106 7 25 45 131 9 141 41 20 8 40 104 56 10

23 29 40 2 15 24 54 1 71 13 8 2 16 50 25 3

5 1 13 1 2 2 15 1 10 5 3 2 1 9 9 1

2 21 19 0 3 11 26 2 26 15 1 0 5 22 13 2

4 3 19 0 4 4 18 0 19 3 4 0 18 4 4 0

6 3 11 4 1 2 16 5 13 5 2 4 0 16 4 4

0 0 4 0 0 2 2 0 2 0 2 0 0 3 1 0

40 57 106 7 25 45 131 9 141 41 20 8 40 104 56 10

17 17 49 0 5 16 60 2 58 17 8 0 21 44 17 1

2 5 5 1 0 3 9 1 6 4 2 1 2 7 4 0

7 8 14 2 5 5 19 2 18 7 4 2 7 16 6 2

8 20 25 2 11 18 23 3 38 11 4 2 7 22 22 4

5 6 12 2 3 2 19 1 19 2 2 2 2 14 6 3

1 1 1 0 1 1 1 0 2 0 0 1 1 1 1 0

40 57 106 7 25 45 131 9 141 41 20 8 40 104 56 10

5.電話での予約・延長 6.金曜夜間開館 7.返却ポスト 8.BM
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問10（つづき）

利用した 知っている 知らない 無回答 利用した 知っている 知らない 無回答 利用した 知っている 知らない 無回答 利用した 知っている 知らない 無回答
10 43 26 5 11 42 28 3 11 20 49 4 11 18 51 4

23 81 12 4 15 58 44 3 11 31 76 2 6 34 77 3

1 2 2 1 1 1 3 1 0 2 3 1 1 0 4 1

34 126 40 10 27 101 75 7 22 53 128 7 18 52 132 8

4 15 4 1 1 12 11 0 2 4 18 0 3 10 11 0

4 7 4 0 2 6 7 0 0 6 9 0 1 8 6 0

8 15 2 1 3 14 9 0 4 9 13 0 2 8 16 0

6 18 3 0 2 17 8 0 4 5 18 0 2 7 18 0

8 25 9 0 6 23 13 0 7 9 26 0 5 9 28 0

3 32 7 1 10 19 13 1 4 13 25 1 1 9 32 1

1 11 10 4 2 10 12 2 1 5 18 2 3 1 19 3

0 1 0 3 0 0 0 4 0 0 0 4 0 0 0 4

0 2 1 0 1 0 2 0 0 2 1 0 1 0 2 0

34 126 40 10 27 101 75 7 22 53 128 7 18 52 132 8

20 53 18 3 12 53 27 2 13 26 53 2 11 24 57 2

1 13 4 2 5 7 7 1 1 4 14 1 1 4 14 1

7 27 7 1 5 17 19 1 4 13 25 0 2 7 32 1

5 17 3 1 2 12 12 0 3 4 19 0 3 10 13 0

1 13 7 3 3 11 7 3 1 5 14 4 1 5 14 4

0 3 1 0 0 1 3 0 0 1 3 0 0 2 2 0

34 126 40 10 27 101 75 7 22 53 128 7 18 52 132 8

15 47 19 2 5 35 43 0 5 26 52 0 10 23 50 0

1 10 2 0 1 6 5 1 1 5 6 1 1 4 7 1

7 16 5 3 7 16 7 1 3 6 20 2 2 4 23 2

8 33 11 3 6 29 17 3 10 10 33 2 3 14 35 3

3 19 1 2 8 13 2 2 3 6 14 2 2 7 14 2

0 1 2 0 0 2 1 0 0 0 3 0 0 0 3 0

34 126 40 10 27 101 75 7 22 53 128 7 18 52 132 8

11.雑誌のリユース 12.団体貸出10.コンサート・映画会9.子ども向け行事
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問10（つづき）

利用した 知っている 知らない 無回答 利用した 知っている 知らない 無回答 利用した 知っている 知らない 無回答 利用した 知っている 知らない 無回答
12 27 41 4 4 24 52 4 3 8 68 5 12 19 49 4

15 38 63 4 2 40 74 4 1 16 101 2 14 33 69 4

1 1 3 1 1 2 2 1 0 1 4 1 3 0 2 1

28 66 107 9 7 66 128 9 4 25 173 8 29 52 120 9

8 8 8 0 2 9 13 0 1 3 19 1 5 3 16 0

3 8 4 0 0 6 9 0 0 3 12 0 2 6 7 0

5 10 10 1 2 9 15 0 1 4 21 0 6 5 15 0

2 12 13 0 0 8 18 1 0 3 24 0 3 11 13 0

5 12 25 0 2 13 27 0 2 5 35 0 4 11 26 1

3 12 27 1 0 14 28 1 0 5 37 1 6 10 26 1

1 4 18 3 1 6 16 3 0 1 22 3 2 5 16 3

0 0 0 4 0 0 0 4 0 0 1 3 0 0 0 4

1 0 2 0 0 1 2 0 0 1 2 0 1 1 1 0

28 66 107 9 7 66 128 9 4 25 173 8 29 52 120 9

14 31 46 3 3 33 56 2 2 16 74 2 11 28 52 3

0 7 12 1 1 3 15 1 1 1 17 1 2 2 15 1

3 13 25 1 1 14 26 1 0 3 38 1 4 11 26 1

10 8 8 0 2 10 14 0 1 3 21 1 6 4 16 0

1 5 14 4 0 6 14 4 0 2 19 3 5 6 9 4

0 2 2 0 0 0 3 1 0 0 4 0 1 1 2 0

28 66 107 9 7 66 128 9 4 25 173 8 29 52 120 9

14 25 43 1 1 25 56 1 0 12 70 1 8 26 49 0

1 6 5 1 0 0 12 1 0 0 13 0 2 2 8 1

6 5 18 2 2 12 15 2 1 3 25 2 7 4 17 3

5 18 29 3 1 21 30 3 1 6 45 3 5 11 36 3

2 12 9 2 3 7 13 2 2 4 17 2 7 8 8 2

0 0 3 0 0 1 2 0 0 0 3 0 0 1 2 0

28 66 107 9 7 66 128 9 4 25 173 8 29 52 120 9

13.学校・保育園 14.視覚障害サービス 15.郵送貸出 16.レファレンス
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問10（つづき）

問11　図書館からのお知らせで、実際に読んだことがあるものはどれですか。
利用した 知っている 知らない 無回答 【性別】 広報 館報 HP なし その他 無回答 合計

3 10 67 4 男 43 9 9 35 0 2 98

0 18 96 6 女 71 18 19 38 1 2 149

0 1 4 1 無回答 2 0 1 2 0 1 6

3 29 167 11 合計 116 27 29 75 1 5 253

【年齢】
1 1 22 0 10代 9 6 2 13 0 0 30

0 5 10 0 20代 9 3 2 5 0 0 19

1 5 20 0 30代 14 6 7 8 0 1 36

0 4 23 0 40代 15 3 6 9 0 0 33

1 5 35 1 50代 25 6 7 15 0 0 53

0 8 34 1 60代 26 1 5 14 0 1 47

0 1 20 5 70代 13 1 0 10 1 2 27

0 0 0 4 80代以上 3 0 0 0 0 1 4

0 0 3 0 無回答 2 1 0 1 0 0 4

3 29 167 11 合計 116 27 29 75 1 5 253

【職業】
2 16 73 3 勤めている 53 15 20 33 1 2 124

0 1 18 1 自営業 11 0 0 9 0 0 20

0 6 33 3 家事に専従 26 3 5 11 0 1 46

1 1 24 0 学生・生徒 10 6 3 13 0 0 32

0 4 16 4 その他 13 2 1 8 0 2 26

0 1 3 0 無回答 3 1 0 1 0 0 5

3 29 167 11 合計 116 27 29 75 1 5 253

【住所】
0 12 70 1 水口町 47 15 9 32 0 0 103

0 2 10 1 土山町 8 2 3 4 0 0 17

1 2 25 3 甲賀町 12 2 6 14 0 2 36

1 8 43 3 甲南町 33 4 9 14 0 3 63

1 5 16 3 信楽町 15 4 2 9 1 0 31

0 0 3 0 無回答 1 0 0 2 0 0 3

3 29 167 11 合計 116 27 29 75 1 5 253

17.Wi-Fi
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問12　甲賀市図書館が最優先で取り組むべき課題は何だと思いますか。
【性別】 幅広い蔵書 CD・DVD 雑誌・新聞 開館時間 開館日数 休館日 期間・冊数 児童ｻｰﾋﾞｽ 行事 自習 改修 SP増加 電子書籍 職員 話題本 ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ その他 無回答 合計
男 31 16 12 15 8 3 11 12 8 24 12 1 6 7 18 5 4 8 201

女 48 27 22 30 22 5 18 14 8 43 14 4 6 7 49 14 6 2 339

無回答 1 1 0 2 1 0 1 4 1 1 2 0 0 0 0 2 0 1 17

合計 80 44 34 47 31 8 30 30 17 68 28 5 12 14 67 21 10 11 557

【年齢】

10代 9 4 4 5 6 0 9 1 0 15 1 0 0 0 8 1 4 0 67

20代 5 3 3 5 2 0 2 5 4 6 2 0 2 1 3 0 1 0 44

30代 5 10 2 7 6 3 4 12 1 11 3 1 2 3 7 2 1 0 80

40代 13 5 6 7 2 1 2 5 3 12 5 0 3 3 9 2 1 1 80

50代 24 10 7 12 9 2 3 2 2 8 8 1 4 1 13 6 1 1 114

60代 16 7 7 8 3 1 4 2 5 8 0 1 0 2 21 6 0 5 96

70代 6 4 4 2 3 1 4 1 2 8 7 2 1 4 6 3 2 3 63

80代以上 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 4

無回答 1 1 0 1 0 0 2 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 9

合計 80 44 34 47 31 8 30 30 17 68 28 5 12 14 67 21 10 11 557

【職業】
勤めている 38 22 11 30 10 6 12 19 9 29 14 1 10 5 30 9 3 3 261

自営業 7 3 5 4 4 2 2 3 2 3 2 0 1 3 4 2 1 1 49
家事に専従 17 11 9 4 7 0 3 4 4 15 5 2 1 3 21 6 1 2 115
学生・生徒 9 4 3 6 7 0 8 1 0 16 2 0 0 1 7 1 3 0 68

その他 8 3 4 3 3 0 4 1 2 5 3 1 0 1 4 3 2 5 52

無回答 1 1 2 0 0 0 1 2 0 0 2 1 0 1 1 0 0 0 12

合計 80 44 34 47 31 8 30 30 17 68 28 5 12 14 67 21 10 11 557

【住所】

水口町 27 17 12 15 15 3 12 9 3 39 18 3 4 6 23 7 6 3 222

土山町 3 4 2 0 3 0 1 3 3 3 0 0 0 1 7 1 0 0 31

甲賀町 11 8 2 12 5 1 6 6 3 12 2 0 0 1 6 4 1 3 83

甲南町 26 10 14 11 4 1 7 7 6 12 6 1 4 2 23 7 2 3 146

信楽町 12 5 3 8 4 3 2 4 2 2 0 1 4 4 7 2 1 2 66

無回答 1 0 1 1 0 0 2 1 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 9

合計 80 44 34 47 31 8 30 30 17 68 28 5 12 14 67 21 10 11 557
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問13　よく読む本や興味のある分野を選んでください。
【性別】 日本文学 外国文学 哲学･宗教 歴史 旅行･紀行 政治・経済 ビジネス書 教育・子ども 資格 自然科学 医療・健康 機械・電気 料理・手芸 商業・農業

男 24 2 5 23 23 6 15 7 6 9 13 9 4 2

女 65 12 6 16 29 0 5 17 11 3 27 0 74 1

無回答 1 0 0 0 1 0 2 1 0 2 0 1 1 0

合計 90 14 11 39 53 6 22 25 17 14 40 10 79 3

【年齢】
10代 13 2 1 5 1 2 0 1 4 2 0 1 3 0

20代 7 2 0 0 2 1 4 3 3 2 0 0 6 0

30代 8 2 2 4 5 0 3 10 2 2 4 1 14 0

40代 11 2 1 1 6 0 5 4 1 3 3 1 12 2

50代 20 4 4 7 11 0 4 5 2 2 11 1 17 0

60代 20 2 2 10 17 2 3 1 4 1 12 1 19 1

70代 9 0 1 10 9 1 2 0 1 2 9 4 8 0

80代以上 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

無回答 1 0 0 0 2 0 1 1 0 0 0 1 0 0

合計 90 14 11 39 53 6 22 25 17 14 40 10 79 3

【職業】
勤めている 41 9 5 11 21 1 15 16 10 7 19 5 33 2

自営業 2 1 0 7 10 3 4 1 1 2 0 0 8 1

家事に専従 25 1 3 9 10 0 0 5 1 0 12 0 31 0

学生・生徒 13 3 1 5 1 2 0 1 4 2 0 1 4 0

その他 8 0 2 7 10 0 2 2 1 3 9 3 1 0

無回答 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 2 0

合計 90 14 11 39 53 6 22 25 17 14 40 10 79 3

【住所】
水口町 43 10 7 15 15 1 9 12 7 5 16 4 31 1

土山町 4 1 0 4 6 0 0 0 1 0 3 1 6 1

甲賀町 10 1 1 5 6 0 2 4 3 2 7 4 10 0

甲南町 25 1 2 12 18 3 7 3 4 5 9 1 20 0

信楽町 7 0 1 3 5 2 4 6 2 2 5 0 11 1

無回答 1 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0

合計 90 14 11 39 53 6 22 25 17 14 40 10 79 3
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問13（つづき）
園芸・ペット 美術・工芸 音楽･芸能 スポーツ 語学・言語 郷土 コンピュータ マンガ その他 児童よみもの 児童絵本 児童その他 無回答 合計

9 10 3 16 1 7 2 7 7 4 6 0 2 222

19 10 6 5 5 4 2 11 5 3 18 2 0 356

1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 14

29 20 9 21 6 11 4 19 12 8 25 2 3 592

1 3 1 10 0 0 1 6 2 0 1 0 0 60

0 2 1 2 1 0 0 1 1 0 4 0 0 42

3 1 1 1 1 0 0 8 1 2 10 1 0 86

4 3 2 1 2 0 2 2 1 3 4 0 0 76

5 3 4 4 1 5 0 1 0 1 5 0 0 117

5 5 0 2 1 4 1 1 5 0 1 1 1 122

10 3 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 1 74

0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 8

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7

29 20 9 21 6 11 4 19 12 8 25 2 3 592

8 5 4 7 5 4 1 9 4 4 15 0 1 262

4 4 2 1 0 4 0 0 0 1 0 0 0 56

7 3 1 1 1 1 1 3 2 2 8 2 0 129

1 5 1 10 0 0 1 6 3 0 1 0 0 65

6 3 1 2 0 2 1 1 3 0 1 0 2 70

3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10

29 20 9 21 6 11 4 19 12 8 25 2 3 592

11 8 1 7 3 4 0 9 2 2 11 0 0 234

1 0 1 2 0 1 0 2 0 1 1 0 0 36

7 0 0 6 0 1 1 2 3 0 5 1 1 82

4 8 5 4 2 4 3 5 6 2 4 1 2 160

5 3 1 2 0 1 0 1 1 3 4 0 0 70

1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 10

29 20 9 21 6 11 4 19 12 8 25 2 3 592


